

ہندوستان-علاقائی اقتصادی برادریوں (آرای سی) کی تیسری میٹنگ

20 اگست، 2014 (آئی این ایس انڈیا)

سکرٹری (مغرب) جناب دنکر کھللا 20-21 اگست، 2014 کے دوران نئی دہلی میں ہندوستان اور افریقہ کی علاقائی اقتصادی برادریوں (آرای سی) کے درمیان تیسری میٹنگ کی صدارت کریں گے۔

افریقہ میں متعدد علاقائی اقتصادی کمیونٹی (آرای سی) ہیں اور ان میں سے 8 افریقی یونین کی طرف سے تسلیم شدہ ہیں۔ ان میں مشرقی اور جنوبی افریقی ریاستوں کے لئے عام مارکیٹ (کویسا)، مشرقی افریقی کمیونٹی (ای اے سی)، مشرق افریقی ریاستوں کی اقتصادی کمیونٹی (ای سی اے ایس)، بین الحکومتی ترقی اتھارٹی (آئی جی اے ڈی)، جنوبی افریقہ ترقی کمیونٹی (ایس اے ڈی سی)، مغرب افریقی ریاستوں کی اقتصادی کمیونٹی (اکوواس)، ساہیل-سہارن ریاستی کمیونٹی (سینسیڈ) اور عرب مغرب یونین (یو ایم اے) شامل ہیں۔

پہلی اور دوسری ہند-آرای سی میٹنگ بالترتیب نومبر 2010 اور نومبر 2011 میں نئی دہلی میں ہوئی

تھی۔ اجلاس میں سینئر افسران کے ساتھ آرای سی کے سیکرٹری جنرل صدر حصہ لیں گے۔

آرای سی کے مہمان نمائندے 20 اگست، 2014 کو وزیر مملکت برائے امور خارجہ جنرل ڈاکٹر وی کے سنگھ (ریٹائرڈ) سے ملاقات کریں گے۔

آرای سی کے نمائندے مشترکہ طور پر متفقہ پروگرام اور منصوبوں کے عمل میں شامل مہذب سماج کی کچھ تنظیموں کے ساتھ ہی ہندوستان کی حکومت کے متعدد محکموں وزارتوں راجیسیوں سے بھی ملاقات کریں گے۔ ان میں زرعی تحقیق اور تعلیم کے شعبہ (ڈی اے آرای)؛ بیٹرفٹ کالج، تلونیا؛ توانائی اور وسائل کے ادارے (ٹی ای آر آئی) وغیرہ شامل ہیں۔ ہندوستانی صنعت کنفیڈریشن (سی آئی آئی) 20 اگست، 2014 کی شام کو ہندوستانی صنعتی رہنماؤں کے ساتھ آرای سی کے لئے ایک انٹرا ایکٹویشن منعقد کرے گا۔

20 اگست، 2014 کو ٹیلی کمیونی کیشن انڈیا لمیٹڈ (ٹی سی آئی ایل) اور ہندوستانی کونسل برائے عالمی امور (آئی سی ڈبلیو اے) کے ساتھ بھی ملاقاتیں ہوں گی۔

افریقہ کی علاقائی اقتصادی برادریوں نے معیار اور قوانین میں ہم آہنگی قائم کرنے اور ساتھ ہی عام مارکیٹوں کی تخلیق کی سمت میں بھی کام کیا ہے اور اس کا افریقی ممالک کے ساتھ ہندوستان کی تجارت اور سرمایہ کاری کی ترقی پر اہم اثر پڑا ہے۔ علاقائی اقتصادی کمیونٹی صلاحیت کی تعمیر، انسانی وسائل کی ترقی، خوراک اور زراعت پر وسیع کے علاقوں میں ہندوستان کے ساتھ تعاون بڑھانے کی بھی شوقین ہیں۔ ہندوستان۔ علاقائی اقتصادی برادریوں (آرای سی) کی تیسری میٹنگ ہند۔ افریقہ تعلقات کو مضبوط کرنے کے لئے ایک دیگر پلیٹ فارم فراہم کرے گی۔

نئی دہلی،

20 اگست، 2014